

В Донецке убит известный боевик по прозвищу "Моторола"

Горловский Медиа Портал
17.10.16 11:34



В воскресенье, около 8 часов вечера в доме № 121 по улице Челюскинцев в Донецке, где проживал Арсений Павлов (настоящее имя "Моторолы"), произошел взрыв. В результате взрыва Павлов погиб.

Как сообщают СМИ, взрывное устройство было закреплено на тросе лифта, при этом отмечается, что квартиру сепаратиста круглосуточно охраняли вооруженные люди.

В самопровозглашенной ДНР в убийстве Павлова обвинили украинскую ДРГ, а глава боевиков Александр Захарченко заявил, что таким образом Украина объявила войну "республике".

Вместе с тем существует и другая версия произошедшего. Волонтер Роман Доник, ссылаясь на инсайдерскую информацию, утверждает, что к убийству боевика причастна 15-я интернациональная бригада, а причиной совершения преступления были личные оскорбления в адрес абхазских боевиков от жены "Моторолы".

Как пишет волонтер, командир соответствующей бригады абхазов (Ахра Авидзба) долго просил у людей из Кремля разрешение на устранение.

"И вот только сейчас разрешили. После возвращения" Моторолы "из командировки по зачистке бунтарей в Луганске" , - отметил Доник.

В связи с гибелью боевика в "республике" объявлен трехдневный траур.

"Горловский Медиа Портал"